

తాతకు సాయంగా...

మెదక్ జిల్లాలో గురు, శుక్రవారాల్లో కురిసిన వర్షానికి ధాన్యం తడిసిమిదై యింది. తడిసిన ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టడం తో రైతులు బీజాగా మారారు. చిలిపిచెడి మండలం సోమకృపేట గ్రామ శివారు లో కాడిపల్లి-చిలిపిచెడి ప్రధాన రోడ్డుపై ధాన్యం ఆరబెట్టేందుకు తాతకు మన మండల సాయపడ్డారు. తడిసి కుప్పగా ఉన్న వడ్లను తాత నేర్చుతుండగా.. ధాన్యాన్ని పార, గంపతో నేర్చుకునే పనిలో మనమండల సాయపడ్డారు.



కాడిపల్లి, చిలిపిచెడి ప్రధాన రోడ్డుపై వర్షానికి తడిసిన ధాన్యాన్ని తాతతో కలిసి ఆరబెడుతున్న మనమండల



రాంపూర్ గ్రామంలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని నిరసన

సంగమనూరు, నవంబర్ 2: కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభించి 15 రోజులు గడిచినా ధాన్యం కొను గోలు చేయడం లేదని రైతులు నిరసన తెలిపిన ఘటన మండలంలోని రాంపూరులో శనివారం చోటు చేసుకుంది. మండలంలో సంగమనూరు పీఎస్సీఎస్ ఆధ్వర్యంలో 5, పాలవూరు పీఎస్సీఎస్ ఆధ్వర్యంలో 13, ఐతే ఆధ్వర్యంలో 7 కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించారు. కానీ, ఇప్పటికీ ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభం కాలేదని రైతులు మండిపడ్డారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మెదక్

| హైదరాబాద్, ఆదివారం 3 నవంబర్ 2024 | MEDAK

భానుడి కిరణం.. చిన్నారికి ప్రాణం

మనమండలలో ఎముకలు ధ్వంసం చేసే రకానికి రోగిని తోడ్కొని వెళ్లిన ఓ కుటుంబం డ్రాగిపోయింది. ముద్రాడీ నుంచి ఉదయం 6:30 నుంచి 7:15 గంటల మధ్య వెలువడి కిరణాలు మసినే బలం చేసుకుని విశాఖ-డి శరీరంలోకి చేరుతుందని వైద్యులు చెబుతున్నారు. శనివారం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ దవాఖానం ఆవరణలో సవ జాత శిశువులపై సూర్యరశ్మి ప్రసరించడానికి వారి కుటుంబసభ్యులు ఓడిలో వెళ్లుతున్నారంటే సవ



'నమస్తే తెలంగాణ' క్రికెట్ మ్యాచ్ కు సవాల్ పేరంగా... - నమస్తే తెలంగాణ స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్ సిద్దిపేట, నవంబర్ 2

ధాన్యం కొనుగోలులో ప్రభుత్వం విఫలం



దుబ్బాక మార్కెట్లో ధాన్యాన్ని పరిశీలించి రైతులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

దుబ్బాక, నవంబర్ 2: వానకాలం వద్ద కొనుగోలులో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. శనివారం దుబ్బాక మార్కెట్లో యార్డును సందర్శించి ధాన్యాన్ని అయిన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మను చౌదరితో ఫోన్లో మాట్లాడారు. ధాన్యాన్ని త్వరిత గతిన కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని కలెక్టర్ చెప్పారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేరుకే దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిందని, ఎక్కడా రైతుల నుంచి గింజ ధాన్యం కొనుగోలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఆకా వర్షాల కారణంగా పెంబల్ల లో ధాన్యం తడిసి రైతులు ఇబ్బందులు



సిర్సాపూర్లో తడిచి వడ్లను పరిశీలిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి

వడ్లు కొనడం చేతకాకపోతే రాజీనామా చేయాలి

ప్రభుత్వ తీరుపై మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి ఆగ్రహం

సిర్సాపూర్, నవంబర్ 2 : వానకాలం వద్ద కల్లాలోనే ఆకాల వర్షానికి తడిచి ముద్దలు తున్నా ఇప్పటికీ కాంగ్రెస్ సర్కారు కొను గోలు చేయడం లేదని నారాయణపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎం. భూపాల్రెడ్డి విమర్శించారు. శనివారం సిర్సాపూర్ మండల కేంద్రం పరి సర ప్రాంతాల్లో రోడ్డుపై ఆరబెట్టిన వడ్లను చూసి రైతులతో అయిన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి కౌన్సిల్లో సభ్యులుగా ఉన్నవారిని కేంద్రం వెళ్లి సమస్యను తెలియజేస్తామని చెప్పారు. ధాన్యం సకాలంలో కొనుగోలు చేయాలని, బోనస్ ఇవ్వాలని, లేకపోతే ప్రజల చేతిలో కాంగ్రెస్ నాయకులకు గుణ పాతం తప్పదని మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. అయిన వెంట బీఆర్ఎస్ మండల ఆధ్వర్యంలో సమావేశం జరిగితే, రైతులు శాంతిగా తదితరులు ఉన్నారు.



మునిపల్లి ఎంపీడివోకు వినతిపత్రం అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నాగేశ్ (ఇన్సైట్) బీలపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సందర్శించి చెట్లు

చెట్లు నరికిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

మునిపల్లి, నవంబర్ 2: మండలంలోని బీలపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చెట్లు నరికిన వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామానికీ చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పి.ఎస్.ఎస్.ఎం. సోమయ్య, ఆధికారులతో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారికి ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు చేశారు. పాఠశాలలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పి.ఎస్.ఎస్.ఎం. సోమయ్య, ఆధికారులతో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారికి ఫిర్యాదు చేశారు. పాఠశాలలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పి.ఎస్.ఎస్.ఎం. సోమయ్య, ఆధికారులతో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వారికి ఫిర్యాదు చేశారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యంతో రైతులకు తీరని నష్టం

నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

కొల్కాండ, నవంబర్ 2: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యంతో రైతులు తీరని నష్టం అనుభవిస్తున్నారని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. వర్షానికి తడిసిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొరతగా కొనుగోలు చేయడం వల్ల రైతులు తీరని నష్టం అనుభవిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేయడంలో విఫలమైందని మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికీ చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బా.అత్తపూర్ శేఖరులు తండ్రి వెంకటారెడ్డి దశదిన కర్కం పాత పొలం వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మరో నాయకుడు యాదా గోపన్న ఐడీపీల గుండెపోటుతో మరణించగా, వారి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు రైతులు గోడును వెళ్లబోతున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు ధాన్యం తప్పి ఇంజనీరింగ్ కోర్సులు గడుస్తున్నా ఇంకా తూకం చేయడం లేదని, ధాన్యాన్ని కచ్చి చేసే వ్యక్తం చేశారు. వర్షానికి తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేయడంలో విఫలమైందని మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికీ చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బా.అత్తపూర్ శేఖరులు తండ్రి వెంకటారెడ్డి దశదిన కర్కం పాత పొలం వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మరో నాయకుడు యాదా గోపన్న ఐడీపీల గుండెపోటుతో మరణించగా, వారి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పారు.



రైతులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి



బెంగళూరులో సీఎం సిద్దికూతుర్, డిప్యూటీ సీఎం శివకుమార్ల సుందీ అవార్డు అందుకుంటున్న నర్సాపూరు గౌడ్, (ఇన్సైట్) జానపద సంఘ అంధ కళాకారుడు సిద్దికూతుర్ గౌడ్ (ప్రెస్)

డప్పుర్ వాసికి కర్ణాటక రాజ్యాంగ వల అవార్డు

జహీరాబాద్, నవంబర్ 2: కర్ణాటక ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అందజేసిన కర్ణాటక రాజ్యాంగ వల అవార్డును సంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయస్థాన మండలం డప్పుర్ గ్రామానికి చెందిన జానపద సంఘ అంధ కళాకారుడు సిద్దికూతుర్ గౌడ్ కు అందజేసింది. కర్ణాటకలో జానపద సంఘ కళాకారంలో విశిష్ట కృషిచేసినందుకు శుక్రవారం బెంగళూరులోని విద్యా సభ ఆవరణలో జరిగిన కార్యక్రమంలో సీఎం సిద్దికూతుర్, డిప్యూటీ సీఎం డి. శివకుమార్



మున్నె అంజనేయలు, మన్నె లావణ్య, సహస్ర, శ్యాంక (ప్రెస్)

శుభకార్యానికి వెళ్తుండగా మృత్యువాత

ట్రాక్టర్ డీకొని నలుగురు దుర్మరణం

కార్యానికి శనివారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో బయలుదేరారు. బిల్లి లావణ్య బావ మన్నె అంజనేయలు(48) తన ద్విచక్ర వాహనంపై శబాష్ పల్లి బస్టాప్ వద్ద దింపేందుకు బయలుదేరారు. గ్రామ శివారులో రైతులు రోడ్డు వద్ద ఆపాకొని ఎలాంటి హెచ్చరికలు ఏర్పాటు చేయకుండా ఉంచారు. ఈ క్రమంలో ఎదురుగా వస్తున్న ట్రాక్టర్ మీద ప్రయాణిస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని డీకొనడంతో నలుగురు అక్కడిక్కడే దుర్మరణం చెందారు. ఫలనాస్థులకు తీసుకువచ్చే మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తూ ప్రాంత మార్కెట్ తరలించారు. కేసు నమోదు చేసినట్లు (8) సిద్దిపేట జిల్లా పట్టణ మండలం మజిలీ కేసుకోని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై సుభాష్ గౌడ్ దివ్యరత్న బండపల్లె ఇంజనీర్ ఆదివారం జరిగే శుభ

కమిషనర్ ఆదేశాలు బెఖాతరు

- ఎల్లప్పుడూ ఆయన వద్ద అనుమతి లేకుండా ఏ కార్యకలాపం జరగదు
- తక్షణ ఆదాయంపై పట్టించుకోవాలి



సిద్దిపేట జిల్లా కొమురచెల్లి మల్లన్న ఆలయం

చెన్నై, నవంబర్ 2: అధికారుల తీరుతో సిద్దిపేట జిల్లా కొమురచెల్లి మల్లన్న ఆలయ ఖజానాకు ఆదాయం గండిపడుతున్నది. కొమురచెల్లి మల్లన్న ఆలయంలోని ఎల్లప్పు టెంపుల్ వద్ద టెంకాయల విక్రయానికి తక్కువ ధరకు టెంకాయల పాడడంతో ఇటీవల దేవదాయాశాఖ కమిషనర్ ఆ ఆదేశాలను రద్దు చేశారు. ఈ టెంకాయల విక్రయంపై పాడిన వారే ప్రస్తుతం ఆలయం వద్ద కొద్ది కొద్ది రికార్డులు విక్రయిస్తుండడంతో ఆలయ అధికారులకు నష్టం చేశారు. మల్లన్న ఆలయానికి సంబంధించి కొద్ది రికాయలు విక్రయించడం వల్ల వారికి నష్టం చేశారు. ఇటీవల పర్యాటకం బాగుగా ఉందని, నాస్తిక విధులు కట్టడం వల్ల సమర్థవంతం కొద్ది రికాయలు విక్రయించడం వల్ల వారికి నష్టం చేశారు. మరోసారి టెంకాయల విక్రయంపై పాడిన వారే ప్రస్తుతం ఆలయం వద్ద కొద్ది కొద్ది రికాయలు విక్రయించడం వల్ల వారికి నష్టం చేశారు. ఇటీవల పర్యాటకం బాగుగా ఉందని, నాస్తిక విధులు కట్టడం వల్ల సమర్థవంతం కొద్ది రికాయలు విక్రయించడం వల్ల వారికి నష్టం చేశారు.



కమ్మకున్న పాగమంచు

ఉమ్మడి జిల్లాలో శనివారం ఉదయం దట్టమైన పొగమంచు కమ్మకుంది. ఇండ్లు, చెట్లు, వాహనాలపై మంచు తుంపర్లు కురిశాయి. శీత గాలులు పడిపోయాయి. పొగమంచు దాటి రోడ్లపై ఏమి కనిపించకపోవడంతో వాహనదారులు హెడ్లైట్లు వేసుకుని ప్రయాణించారు. ఉదయం పూట వివిధ పనులకు వెళ్లుటకు, వాళ్లు ఉన్న ముస్సలు ధరించారు. చలి సుందరి రక్షణకు ఉదయం పూట వేడివేడి టీ తాగి ఆస్వాదించారు.

